

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 222 (13359) • ЧЕТВЕРГ,

19

ноября 1981 года. • Издается с 11 сентября 1930 года • Цена 2 коп.

ПЛАНЫ СОЗИДАНИЯ

шестая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва

Окрыленные величественными планами коммунистического созидания вступили советские люди в новую пятилетку. Программой дальнейшей борьбы за повышение эффективности народного хозяйства явились решения состоявшегося 16 ноября Пленума ЦК КПСС. Пленум подчеркнул, что партийным, советским, профсоюзовым и комсомольским органам, министерствам и ведомствам, руководствуясь положениями и выводами, изложенными в речи товарища Л. И. Брежнева на Пленуме, необходимо сосредоточить внимание на успешном завершении заданий текущего года, выполнении и перевыполнении плана 1982 года и пятилетки в целом. В этих целях направить все усилия на реализацию

1982 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1980 год, об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

С докладом о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы, Государственном плане на 1982 год и о ходе выполнения Государственного плана в 1981 году выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, Председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Экономическая политика партии, сказал до-кладчик, намечает широкие перспективы поступательного роста экономики развитого социализма. План на одиннадцатую пятилетку разработан в соответствии с утвержденным

же к повышению производительности труда и экономии материальных ресурсов во всех отраслях народного хозяйства.

Предусмотрено дальнейшее развитие и формирование мощных территориально-производственных комплексов, особенно во вновь осваиваемых районах Сибири и Казахстана.

Пятилетний план предусматривает дальнейшее совершенствование пропорций в развитии единого народнохозяйственного комплекса страны, дальнейший подъем экономики и культуры всех союзных республик.

В полном объеме реализуются поставленные съездом партии задачи по дальнейшему подъему благосостояния народа.

Большое значение для

шестой сессии



ОБЯЗАТЕЛЬСТВА К ЮБИЛЕЮ

К 60-летию образования СССР очистная бригада А. С. Попова с шахты имени Ворошилова взяла обязательство: выдать к юбилею 80 тысяч тонн угля при плане 72 тысячи тонн.

На сверхплановом счету коллектива участка № 14, где работает бригада, с начала нынешнего года около 6,5 тысячи тонн топлива.

В. АПАТИН.

ЛУЧШИЕ В РАЙОНЕ

Коллектив деревообделочного комбината треста «Кузбассшахтостройиндустрия» — лидер в социалистическом соревновании среди предприятий Рудничного района. За 10 месяцев этого года трудя-

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАКЕТНЫХ ВОЙСК И АРТИЛЛЕРИИ

ВСЕГДА НАЧЕКУ!



ОГНЕВОЙ ЩИТ ОТЧИЗНЫ

В нынешнем году традиционный праздник ракетчиков и артиллеристов отмечается в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXVI съезда КПСС. По установленной традиции 19 ноября советские люди славят подвиги фронтовиков-артиллеристов, их заслуги в борьбе с врагами социалистической Родины, чествуют нынешнее поколение ракетчиков и артиллеристов, воздают должное ученым и конструкторам,

дальностью полета, высокой точностью попадания в цель и способны нести термоядерные заряды огромной мощности.

Коренным образом изменились и наши сухопутные войска. Основу их огневой мощи ныне составляет ракетно-ядерное оружие оперативно-тактического и тактического назначения. Дальнейшее развитие получила ствольная и реактивная артиллерия, которая и сейчас является мощным средством огневого поражения противника на поле боя.

править все усилия на реализацию важнейшей установки партии — повышение эффективности народного хозяйства, его интенсификацию. Максимально использовать имеющиеся возможности для ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда во всех звеньях народного хозяйства, увеличения выпуска и повышения качества продукции.

Сознанием сложности и ответственности стоящих перед страной задач сбились депутаты в Большом Кремлевском Дворце на шестую сессию Верховного Совета СССР.

17 ноября в 11 часов утра открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами депутаты и гости встретили товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, М. С. Горбачева, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, Д. А. Кунаева, А. Я. Шельше, Г. В. Романова, М. А. Судкова, Н. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. В. Щербицкого, Г. А. Алиева, П. Н. Демичева, Т. Я. Киселева, В. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарева, Ш. Р. Рашидова, М. С. Соломенцева, Э. А. Шеварднадзе, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Зимянникова, К. В. Русакова.

Была утверждена повестка дня сессии. В нее включены вопросы: о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы, о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1982 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1981 году, о Государственном бюджете СССР на

ответствии с утвержденным XXVI съездом КПСС «Основными направлениями экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». В нем предусмотрены конкретные пути и средства претворения в жизнь долговременной экономической стратегии КПСС.

Докладчик остановился на основных задачах экономического и социального развития СССР в 1981—1985 годах.

Однинадцатая пятилетка является новым важным этапом строительства материально-технической базы коммунизма, совершенствования социалистических общественных отношений, формирования нового человека, подчеркнул он. XXVI съезд КПСС определил главную задачу нового пятилетнего плана, которая состоит в обеспечении дальнейшего роста благосостояния советских людей на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса и перевода экономики на интенсивный путь развития.

Общеэкономические показатели пятилетнего плана соответствуют заданиям, установленным XXVI съездом КПСС. Национальный доход, используемый на потребление и накопление, возрастет за пять лет на 18 процентов, объем промышленного производства — на 26 процентов, валовая продукция сельского хозяйства (в среднегодовом исчислении) — на 13 процентов.

По ряду экономических показателей предусмотрены более высокие темпы роста в сравнении с достигнутыми в десятой пятилетке. В первую очередь это относится к развитию промышленности и сельского хозяйства, а так-

большое значение для удовлетворения потребностей населения будет иметь осуществление продовольственной программы, разрабатываемой по инициативе товарища Л. И. Брежнева, а также программы развития производства новых товаров народного потребления.

Пятилетний и годовой планы, сказал в заключение докладчик, воплощают твердый курс нашей партии на неуклонный социально-экономический прогресс советского общества. Однинадцатая пятилетка, выражаясь коренные интересы и чаяния народов нашей страны, ознаменует завоевание новых рубежей в укреплении экономической мощи и подъем благосостояния советских людей.

С докладом о Государственном бюджете СССР на 1982 год и об исполнении бюджета за 1980 год выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гарбузов. Он сообщил, что бюджет на 1982 год разработан исходя из решений XXVI съезда партии, принципиальных установок и указаний товарища Л. И. Брежнева по узловым проблемам теории и практики коммунистического строительства. Бюджет составлен в соответствии с Государственным планом развития страны и обеспечивает необходимыми средствами поступательное развитие народного хозяйства, рост благосостояния советских людей, укрепление оборонспособности страны. Доходы бюджета определены в сумме 321,8 миллиарда рублей, расходы — 321,5 миллиарда рублей. Превышение доходов над расходами составляет 0,3 миллиарда рублей.

Сессия продолжает работу.

(ТАСС).

личного района. За 10 месяцев этого года трудящимися ДОКа выпущено сверхплановой продукции на 235 тысяч рублей.

Наибольших успехов на комбинате добились работники плотницкого цеха, которым руководит Г. А. Казначеев, и лесопильного, где начальником Н. А. Ермак.

С высоким трудовым настроем работают бригады Е. В. Зуева и А. Н. Матюшкина — лучшие на комбинате.

В. ДРОБОТОВ.

В СЧЁТ 1982 ГОДА

Коллективы 43 бригад завода «Электромашин» досрочно выполнили годовой план.

В ноябре этого рубежа достигла бригада А. Шолохова, которая изготавливает пресс-формы в 26-м цехе.

В счет 1982 года начали трудиться сейчас и бригады М. С. Климук и Е. В. Петранцовой.

А. ЛЕВИКОВ.

стов, воодушевленных учеными и конструкторами, инженерами и техниками, рабочими оборонной промышленности — создателям современного ракетного и артиллерийского вооружения.

Появление ракетно-ядерного оружия потребовало создания ракетных войск стратегического назначения. За четверть века своего существования они стали надежным щитом нашей Родины и стран социалистического содружества. Советские стратегические ракеты обладают неограниченной

стремением отбрасывать противника на поле боя.

Нынешнее поколение ракетчиков и артиллеристов — это достойные преемники боевой славы старших поколений. Как и все воины наших доблестных Вооруженных Сил, они будто следят за происками врагов мира и готовы в любой момент дать решительный отпор любому агрессору, надежно защитить священные рубежи нашей Отчизны и всех стран социалистического содружества.

(ТАСС).

Активно включились в социалистическое соревнование «60-летию образования СССР — 60 ударных недель» плотники бригады М. Лисицына из СУ № 1 треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

На стройках города коллектив показывает неплохие результаты. Так, с начала года план строймонтажных работ бригада выполняет на 107 процентов, на 101 процент — план роста производительности труда.

Сейчас часть коллектива трудится на строительстве объектов соцкультбыта Сафоновской птицефабрики, другая — на возведении 100-квартирного дома для завода «Электромашин» на Тыргане.

На снимке: бригадир М. Лисицын с плотниками О. Масловым и С. Победашем.

Фото Н. Бабацкого.





ПО ВРЕМЕННОЙ СХЕМЕ

25 ноября этого года на шахте «Северный Магнит» горискуссия принимает новый горизонт плюс 50 метров. Шахтостроители и горняки считают срок сдачи вполне реальным. Действительно, степень готовности пускового комплекса высока: практически подземная часть готова, в надшахтных зданиях наладчики ведут монтаж оборудования. Из 25 актов техготовности подписано 20. Получено разрешение на усиление энергоемкости до 1400 ква, что позволит «прокрутить» уже смонтированное оборудование в течение необходимых 72 часов.

На ежедневных штабах стройки в последнее время преобладает деловой подход к возникающим проблемам: близость цели объединяет представителей строительных организаций: ШСМУ № 2 и ШСМУ № 9 треста «Кузбассшахтстроймонтаж», ШСУ № 1 и СУ № 6 треста «Киселевскшахтстрой», генподрядного ШСУ № 2 из того же треста и горняков, которые больше всех заинтересованы в своевременной сдаче горизонта.

Конечно, предстоящее событие — серьезное подспорье для коллектива шахты, которая сейчас задыхается без очистного фронта. Однако только лишь ликование по этому поводу преждевременно. И вот почему. Завершается сооружение не всего пускового комплекса, предусмотренного планом реконструкции, а лишь оп-

ределенной его части, мини-комплекса, как говорят на шахте.

В него входит северный ствол с вентиляционной установкой, дегазация, канализационная насосная для хозфекальных вод. Все это объекты первой очереди реконструкции. Причем работа на мини-комплексе будет проходить по временной схеме. Переход на постоянную схему окажется возможным только после сдачи еще одной вентиляционной установки, котельной, углубления клетевого ствола и, наконец, усиления копрового ствола. Все это предполагается сделать в 1983 году.

Таким образом, реконструкция раздроблена на две очереди. Завершение первой очереди практически не отразится на существующей мощности шахты, и соответственно план по добыче угля остается неизменным. Запланированный рост добычи топлива на 440 тысяч тонн, как минимум, до 1983 года будет очень медленным.

— Временная схема создает значительные трудности, — поясняет главный инженер шахты А. И. Бурмистров. — Но выхода у нас нет. Мы вынуждены принимать пусковой комплекс в теперешнем его виде. Медлить больше нельзя. Чтобы ускорить реконструкцию, на три месяца снимали целый горный участок. Сейчас первоочередная задача — склоновой ствол. Без него невозможна поднимать на поверхность больше чем 500—

600 тонн угля в сутки, как сегодня.

Почему же реконструкцию не удалось провести целенаправленно, без хвостов?

Срок реконструкции исчисляется не месяцами, а годами. И, конечно, в низких темпах истоки сегодняшнего бедственного положения шахты.

Возьмем, к примеру, котельную. Ее каркас был построен почти 10 лет назад, но до сих пор не смонтирован ни одного котла. Котлы, которые планировали разместить первоначально, уже давно сняли с производства. Сейчас поступили новые, но для их монтажа слишком мала площадь котельной. А значит, необходимо увеличивать фундамент и убирать две стены.

Из таких слагаемых, и состоит затянувшаяся реконструкция. Еще один немаловажный факт. На сооружении пускового комплекса в этом году освоено 630 тыс. рублей при плане 415. Очередной парадокс: средства осваиваются сверх плана, а полного пуска нет. С. С. Быков, начальник ШСУ № 2, объяснил, что строителям приходится отступать от некачественных проектов, переделывать по-другому, это и приводит к столь странному перевыполнению.

Итак, первая очередь реконструкции шахты на финишной прямой. Только вот временная схема находит на мысль, что очень важно на второй очереди не повторить прежних ошибок.

М. ВОЛОХОВ.



С ПЫЛУ-ЖАРУ

БУДЕННОВСК (Ставропольский край). Постоянную возможность ставить на обеденный стол хлеб с пылу-жару, не успевающим остыть, получили жители индустриального центра Ставрополья — Буденновска. Здесь введен в действие новый хлебокомбинат.

Оборудование предприятия настроено на выпечку из пшеничной и ржаной муки продукции уменьшенной развески. Расчет мастеров пекарного производства — на разумное, экономное ведение домашнего хозяйства. Каравай и батоны «малых форм» позволяют практически исключить хлебные отходы.

ДАРЫ КАРАКУМСКИХ БАХЧЕЙ

АШХАБАД. На бахчах Туркменистана завершилась осенняя стадия. Урожай порадовал земледельцев. Часть продукции отправлена в Сибирь, на Урал и Дальний Восток. Развитию бахчеводства способствовало освоение целины в зоне Каракумского канала. Плантации были размещены на площади свыше 21 тысячи гектаров. Это вдвое больше, чем было до прихода в пустыню амударинской воды. В одиннадцатой пятилетке еще в шести районах республики будут созданы хозяйства, специализирующиеся на производстве бахчевых культур.

(ТАСС).

•ЗАМЕТКИ
ЗРИТЕЛЯ

ЗАГОВОР ПРОТИВ «ЭВРИКИ»

Чистая случайность, что «Тегеран-43» на экранах нашего города начинает демонстрироваться в канун 38-й годовщины со дня встречи И. В. Сталина, Черчилля и Рузвельта в Тегеране (она началась 28 ноября), но совсем не случаен интерес, с которым его ждут кинозрители.

Если о тегеранской встрече «большой» тройки в нашей литературе писалось достаточно, то о тайной войне вокруг нее, о попытках фашистов сорвать «Эврику» — так в дипломатической переписке называлась встреча — известно куда меньше. Упоминания в произведениях прославленных партизанских руководителей Д. Н. Медведева и А. А. Лунина да книга В. Егорова «Заговор против «Эврики» — вот, пожалуй, и все, что предлагается нащему вниманию.

Этот пробел и восполняет фильм «Тегеран-43» производства киностудий «Мосфильм», «Про Диц фильм аг» (Швейцария) и «Медитерране синема» (Франция), в котором события многолетней давности органически связываются с сегодняшним днем. Один из героев фильма, советский контрразведчик Андрей Бородин, объясняет эту связь, говорит: «Прошлое так же реально, как и настоящее».

В минувшей войне была уничтожена фашистская Германия, но остались корни, которые питают фашизм. Поэтому-то и скажет в наши дни один из организаторов заговора против «Эврики», нацистский преступник Шернер (артист А. Филев) французскому инс-

Учебе — эффективность

На очередных учебно-методических сбоях начальников штабов ГО предприятий и учреждений Прокопьевска подведены итоги прошедшего учебного года в системе гражданской обороны. Поставлены задачи на новый, 1982 учебный год, который начинается с 1 декабря. С новым приказом познакомил собравшихся начальник городского штаба подполковник В. Н. Трусов.

Цели и задачи, которые ставились при обучении трудящихся, населения, личного и командного состава невоенизованных формирований, в основном выполнены. Большинство штабов успешно провели комплексные объектовые и командно-штабные учения и тренировки, состоялись тактико-специальные занятия и прием нормативов.

Особенно хорошо прошло комплексное объективное обучение на шахте «Центральная». В этом заслуга руководителей предприятия и начальника штаба, участника Ве-

ликой Отечественной войны А. И. Кириленко.

Сейчас на всех объектах ГО народного хозяйства города проходит подготовка к предстоящему учебному году. Штабы совместно с руководителями, партийными и профсоюзными организациями разрабатывают планы обучения трудящихся и подготовки формирований, политico-воспитательной работы, готовят учебно-материальную базу. Особо указывается на то, чтобы обеспечить повышение эффективности и качества учебы. Основное здесь — это хорошая подготовка руководителей занятий. К этому привлечены городские курсы ГО.

Районные штабы повышают активность

Все выше становится активность районных штабов ГО. В этом большая заслуга их начальников: в Центральном — подполковника А. А. Золотухина, Рудничном и Зенковском — майоров А. Р. Фомичева и В. А. Аминова. Опираясь на помощь райкомов партии, ониope-

ративно руководят штабами предприятий, совершенствованием ГО.

Основное внимание обращается на те объекты, где нет освобожденных работников гражданской обороны. В результате на многих предприятиях и в учреждениях появилась наглядная агитация, созданы уголки ГО, прошло обучение рабочих, служащих и ИТР.

Чтобы выполнить ответственные задачи, которые стоят в новом учебном году, работники штаба активизировали свою деятельность, более эффективно помогают низовым звеням.

Растет популярность

Ежемесячный журнал «Военные знания» — основное периодическое издание, где широко освещаются вопросы гражданской обороны.

Организовано прошла подписка на этот журнал.

Особенно хорошо пропагандирует журнал штаб ГО завода «Электромашин». Здесь в цехах на специальных стендах гражданской обороны вместе

с материалами наглядной агитации можно всегда увидеть свежий журнал «Военные знания».

В эти дни поступил очередной десятый журнал. Как всегда, содержателем раздела «Гражданская оборона». Он открывается статьей заместителя начальника ГО СССР генерал-лейтенанта Д. Михайлова «За активность и качество учебы». Интересна статья «Непосредственно на объектах» о подготовке командиров формирований. Автор подполковник В. Васик затронул злободневные вопросы, и редакция приглашает читателей высказать свое мнение по ним.

Публикуются материалы о комплексном объектовом и командно-штабном учениях на Криворожском автотранспортном предприятии, буднях подразделений ГО, советы руководителям занятий.

Статья «Курсом гонки вооружений» посвящена реорганизации министерства обороны Англии.

Л. НАРИЦЫН,
зав. нештатным
отделом гражданской
обороны редакции
«Шахтерской правды».

шернер (артист из Берлина) французскому инспектору полиции Фошу: «Вы для меня совершили без опасны, как боязь коровка» и, как бы подчеркивая связь времен, добавит: «В вашей стране чересчур много демократии». За фразой нациста, известного в его кругу под кличкой «палац», так и проглядывает лицо его духовных вождей: Гитлера, Гиммлера, Канариса, не допускавших никаких других форм власти, кроме фашистской диктатуры. Кто-то, а уж он превосходно знает, насколько сильно на Западе его единомышленники. И создатели кинофильма убедительно доказывают это на примере многих событий. Достаточно вспомнить, как был захвачен большой пассажирский самолет — нужны заложники, чтобы взамен получить того же Шернера.

Подобных эпизодов немало. Без сомнения, их оказалось бы куда больше, если на пути фашистских последователей,

делали ее родители. Блестящее справился со своей ролью А. Джигарханян, который воплотил на экране образ одного из организаторов покушения на «большую» тройку. И тоже в большом временном разрыве: Он показал нам не традиционного экзарханного злодея, а неоднозначного врага, наделенного большим злобным умом, организатора со своеобразным талантом.

Кинофильм «Тегеран-43» — большой творческий успех его создателей. Но стоит отметить и просчеты авторов. Соединяя сороковые годы с нашим временем, они осложнены восприятие этой связи не нужными деталями. Например, представляется неправдоподобным, особенно во второй серии, каскад погонь, прыжков, поножовщины и бесконечной стрельбы. Думается, эта дань приключенческой стороне снижает художественные достоинства очень нужной ленты.

А. ЦЫРЯПКИН.

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

Издательство «Мысль» объявляет подписку на издание «Материалистическая диалектика» в 5-ти томах. Цена задатка 1 рубль.

Многотомное издание по материалистической диалектике в нашей стране предпринимается впервые. В первом томе дается характеристика пред-

мета и принципов материалистической диалектики, излагается диалектическое понимание материи, анализируется природа материального объекта и его атрибутов, исследуются категории количества, качества, меры, движения, времени, закона, случайности, причины и другие, а также законы диалектики.

Издание рассчитано на философов и ученых других специальностей, студентов, аспирантов, преподавателей вузов, участников методических семинаров.

Издание будет осуществлено в 1981—83 гг.

Наш адрес: ул. Российская, 27.

М. БОРИСОВА,
зав. магазином.

Цель исследования — системное изложение теории материалистической диалектики путем обобщения

достижений современных марксистско-ленинской философии и конкретных наук.

Издание рассчитано на философов и ученых других специальностей, студентов, аспирантов, преподавателей вузов, участников методических семинаров.

Издание будет осуществлено в 1981—83 гг.

Наш адрес: ул. Российская, 27.

М. БОРИСОВА,
зав. магазином.

В сложных условиях высокогорья ведется сооружение ЛЭП-500, которая соединит Ингури-ГЭС и Ставропольскую ГРЭС. Труднодоступные отроги ущелий штурмуют здесь строители восьмой механизированной колонны тбилисского треста «Кавказэлектросетьстрой».

На снимке: монтаж опоры труднодоступного пикета выполняется вертолетом «МИ-10 К» по секциям.

Фото К. Тарусова.
Фотохроника ТАСС.



СЕРДЦЕ ПОКА НЕ БЬЕТСЯ

Сроки ввода в эксплуатацию котельной, которую называют «сердцем завода», давно прошли, а когда она даст тепло в производственные цеха, пока неизвестно. Каково положение на строительстве котельной, рассказывает ее главный инженер В. В. Карпов.

Сушка обмуровки первого котла, его щелочение закончены. Котел установили на ревизию: вскроем лючки, проверим состояние, удалим все, что осталось после пропарки. Начали врезку измерительных диафрагм. После этого запустим котел в работу. Идет обмуровка второго котла. Задержка большая, потому что нет шамотного кирпича. Заканчивается монтаж скрапового подъемника, прокручивается вспомогательное оборудование. Дело за обмуровкой, которую ведет Черкасово-Каменское ШСУ. Испытание вспомогательного оборудования пройдет быстро, если монтажники будут работать так же хорошо, как теперь.

А вот подача тепла в цеха — до сих пор нереальная проблема. Чтобы нормально запустить котельную и ее эксплуатировать без аварий, должен быть запущен скребковый конвейер. Сроки поставки его давным-давно истекли, но ШСМУ № 9 так и не получило его от заказчика.

Отсутствует винтовой конвейер — смеситель. Нет бойлера для нужд рабо-

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ ЗАВОДА КПДС

(СПЕЦВЫПУСК № 25)

НЕПРЕОДОЛИМЫЙ БАРЬЕР

Удивляешься порой, как из ничего умеем мы строить себе проблемы. Наша бригада готовится к монтажу последней части галерей от бетоносмесительного отделения к складу заполнителей. Галерея собирается на площадке, а потом мы поднимаем ее на опоры. Уже сейчас вполне могли бы смонтировать ее, но... Зиминское ШСУ никак не поставит опорный ригель под галерию. Дела на полчаса, а тянется это несколько дней.

Что зависит от монтажников, будет закончено в срок. Числа 10—15 декабря управимся с галереей. В начале декабря должны закончить устройство конвейера. На бетоносмесительном отделении остались только сварные работы, так что никто из-за нас не пострадает. Не подвели бы нас смежники. Например, нужно сделать отсыпку грунта под подъемный кран. Сейчас требуется позаботиться о том, кто и в какие сроки будет вулканизировать транспортерную ленту, чтобы она

ровича Толстова еще в феврале начали возводить склад готовой продукции. Да так и не в состоянии закончить. Столько препятствий они преодолели, что трудно перечислить. Назалось бы, пора сдавать объект, однако не получается. Пять месяцев стоят вопросы, когда доставят рельсы для подкрововых путей. Два пролета смонтировали, а тут — остановка на столько времени. Нужно же всего 23 рельса длиной 12 метров. И только!

В проекте указаны такие рельсы, которые уже сняты с производства. Требуются другие, менее тяжелые. Заказ сделали где-то на Украине, хотя вполне можно было пересмотреть проект и использовать такие рельсы, что и в производственном корпусе. Обошлось бы гораздо дешевле, чем издалека везти. Но никому, видимо, не хотелось вносить изменения в проект. А теперь неизвестно, когда рельсы найдут.

Занимается бригада Валентина Федоровича сантехническими работами, чтобы

Всего вторую неделю трудится на стройке завода бригада монтажников Александра Васильевича Маккоева из Томусинского ШСМУ № 4. Ей поручили возвести склад цемента — сложный конструктив. Нужно смонтировать четыре банки цемисилосов до 15 декабря. Сроки скатые, и на раскачу времени нет.

С первого дня начали завозить на площадку железобетонные конструкции. Здесь, на месте, свариваем полукаркаса, укрупняем до полного каркаса и в укрупненном варианте ведем монтаж. За пять дней собрали 20 колец, а требуется 72.

Сборный железобетон есть полностью. Хорошо, что генподрядчик — Красногорское ШСУ — сразу откликался на наши про-

тревогой звучит сейчас выражение «пусковой объект года». На 20 ноября из 312 актов техготовности подписано только 88 (при графике 197). В производственном корпусе не комплектуются конвейеры, не оснащены электрооборудованием два из пяти мостовых крана. В итоге сдерживается работа НМУ № 1 (5 актов из 15 подписано). Монтажники треста «Сибпромвентиляция» вообще ушли с объектов: нет приточных вентиляционных камер, нет крышиных вентиляторов и другого оборудования. Не подано постоянное напряжение ни в один из цехов завода, кроме котельной. Бедственное положение складывается на строительстве теплотрассы. Из-за задержки с опрессовкой второго котла котельная не может быть сдана в ближайшие полмесяца. Сейчас заказчики, строители должны принять экстренные меры.

НАЧАЛИ НЕПЛОХО

събы. Потребовался, например, транспорт для доставки деталей, вовремя получили. Руководство ШСМУ № 2 передало в наше распоряжение кран. На заседании штаба попросили сделать на площадке электрическое освещение, чтобы можно было работать в любое время, и оно появилось.

Нужна была засыпка монтажной площадки, и Прокопьевское специализированное управление механизации не задержало.

Потому и работает быстро и споро. Вся бригада настроена по-деловому, понимают монтажники, что объект пусковой, важный.

Сейчас ведем и сборку сегментов, и монтаж цемисилосов.

А вот к заказчику — дирекции строящихся предприятий комбината «Кузбассжилстрой» у нас есть претензии. Волнует отсутствие металлоконструкций, особенно лестниц. Побывали на складе оборудования, там их не оказалось. Нет металлической сетки. Может так случиться, что сорвется одновременный монтаж сборного железобетона и металлоконструкций. Значит, потом придется возвращаться, терять время.

А. ТОКМАГАШЕВ,
прораб Томусинского ШСМУ № 4.

ТРЕВОГА ОБЩАЯ

Сейчас, накануне последнего месяца перед сдачей второй очереди завода, особенно много претензий высказывают строители заказчику — дирекции

ции. Но ведь тут должны помочь трест «Кузбассгражданстрой» № 2, завод КПДС. Какова их

конвейер — смеситель. Нет бойлера для нужд рабочих котельной. Если без него на первых порах обойдемся, хотя условия нужны хорошие для работы, то без резервуара воды эксплуатировать котельную довольно рискованно. Строило его Тыргаинское строуправление и не сдало: образовалась течь. Еще одна беда.

Двух действующих котлов хватит, чтобы подать воду. До января ШСМУ № 5 планирует сдать в эксплуатацию еще два котла. Пока об окончании работы на них говорить рано.

Беспокоит нас и то, что будет трудиться в котельной. Постарались в основном укомплектоваться кадрами, хотя не полностью. Причина — идут нередко с заявлениями люди, далекие от нужных профессий. А нам хочется, чтобы новая котельная имела квалифицированную обслужку. Особенно нуждаемся в электриках. Требуется шесть человек, а имеем только одного. И администрация завода КПДС ничем помочь не в состоянии.

В. КАРПОВ,
главный инженер
котельной.

вулканизировать транспортерную ленту, чтобы загрузить людей. И тут беда: нет калориферов, и неизвестно, кто их изготовит. Можно было бы устанавливать кабины мостовых кранов — нет возможности, потому что часть их приведена в негодность, а попросту — разукомплектована, расхищены приборы.

Идем мы пока с опрежением графика. Из 64 актов технической готовности подписали уже 41. Остальные будут подписаны к нужному времени. Кроме того, пока были возможности, успели изготавливать и смонтировать отопительную систему в производственном корпусе.

Если у нашей бригады дела в целом обстоят благополучно, то за своих коллег из ШСМУ № 5 обидно. Монтажники из бригады Валентина Федо-

лентина Федоровича сантехническими работами, чтобы загрузить людей. И тут беда: нет калориферов, и неизвестно, кто их изготовит. Можно было бы устанавливать кабины мостовых кранов — нет возможности, потому что часть их приведена в негодность, а попросту — разукомплектована, расхищены приборы.

На каждом заседании штаба стройки напоминают монтажники о своих бедах. Да только бесполезно. Четырнадцать тонн рельсов стали непреодолимым барьера.

В. БУХТИЯРОВ,
бригадир ШСМУ № 5.

ПОСЛЕ КРИПНИ

«К МОНТАЖУ НЕ ГОТОВЫ»

Под таким заголовком «Шахтерская правда» 27 октября поместила корреспонденцию, в которой говорилось, что прибывшим на строительство котельной монтажникам ШСМУ № 8 не был подготовлен фронт работ. Нам ответил секретарь партбюро Черкасово-Каменского ШСУ В. И. Дубровский:

— Отмеченные недоделки в подготовке фронта работы случились по

вине и заказчика, и нашей субподрядной организации. Брак при подливке бетона под установленное оборудование был переделан, виновные наказаны.

В отсутствии электроэнергии повинны генподрядчик — Красногорское ШСУ и строители нашего управления. Для обеспечения пуска котельной руководство Черкасово-Каменского ШСУ принимает все меры, чтобы устранить недостатки.

— Высказывают строители заказчику — дирекции строящихся предприятий комбината «Кузбассжилстрой». Наш корреспондент встретился с директором В. М. Сухоруковым и попросил его объяснить сложившуюся ситуацию.

— Не всегда эти претензии в полной мере относятся к нам. Главные — поставка необходимого оборудования. Отметчу, что основное, крупное, имеется. Мы увязли в мелочах: счетчики, реле, изоляторы. Причем их нехватка порождена и тем, что поставщики некомплектно отправляют свою продукцию, документацию. А у нас не хватает личных кадров, чтобы качественно проследить поставку.

Например, сейчас 16 монтажных организаций заняты строительством завода. И всех их должны обслужить четыре сотрудника дирекции. Чересчур сложная задача.

Строители и сами виновны в том, что возникают эти трудности. Если бы монтаж оборудования начали в июле, был бы запас времени для спокойной работы. Ведь идет вторая половина ноября, а склад цемента только начали монтировать. Практически три месяца сдерживается монтаж склада заполнителей. Арматурный цех планировалось сдать под монтаж в августе, а приступили в ноябре... Вот и приходит теперь штурмовать сразу все объекты. Представим себе: склады цемента и сыпучих материалов будут построены к середине ноября — когда же успеть собрать оборудование?

— Основное внимание сейчас уделяется монтажу технологического оборудования в производственном цехе. Работники Новокузнецкого монтажного управления № 1, которым

это поручено, справедливо бывают тревоги: все сроки сорваны. Чем объяснить трудности новокузнецкан и задержку строительства важнейшей части производства?

— Четыре пролета кассетного производства монтируются неплохо, здесь мы управляемся. Другое дело — пролет производства наружных стеновых панелей. Оборудование сложно в изготовлении, не хватает комплектности. На четыре изделия требуется 21 редуктор — имеем лишь один. Есть фонды, но комбинат не может найти редукторы. Из 20 постов для изготовления сантехкабин прислали только 11.

Многие заказы мы разместили на предприятиях Прокопьевска: ЦЭММ № 1, 2, 3, рудоремзаводе, механическом, ремонтно-механическом заводах. В целом они хорошо и вовремя выполняют заказы, относятся к ним ответственно. Но не всегда и не все. К примеру, нестандартизированное оборудование для котельной. Рудоремзавод сорвал изготовление углеподачи и задержал строительство. Пришлось передать заказ ремонтно-механическому заводу комбината «Кузбассжилстрой», и там за неделю выполнили. Как видим, многие результаты зависят от отношения к делу исполнителей.

Сейчас ищем все возможные пути, чтобы решить проблему производственного цеха. Занят этим Росснаб.

— Василий Михайлович, вы коснулись нехватки кадров у дирек-

тажданстрой» № 2, завод КПДС. Какова их роль?

— Все, что смогли, они сделали: назначены начальники цехов, которые давно приступили к обязанностям. Но нам срочно нужны те люди, кому придется работать на новом оборудовании — эксплуатационники. Их помощь крайне необходима. С одной стороны, они занялись бы комплектацией оборудования, способствовали быстрейшему его монтажу. С другой, одновременно готовились бы к работе, изучали технологии.

К сожалению, те, которых направил к нам завод КПДС, существенной помощи оказать не могут. Поскольку не являются специалистами. Нужны слесари на каждый пролет производственного цеха. Нас это очень беспокоит. Кадров требуется много, а их пока нет. Ведь только для обслуживания трех пролетов по проекту надо около 200 человек.

Комбинат «Кузбассжилстрой» занялся составление сметы. Поэтому еще неизвестно, сколько планируется линейного персонала.

— А люди приходят устраиваться?

— Приходят, спрашивают про зарплату, жилье, а оно будет в течение следующего года. Но пока притока рабочей силы нет. Думаю, стоит поставить вопрос так: первые квартиры в домах новой серии — рабочим второй очереди завода КПДС.

Ведь мы уже сейчас должны думать о том, чтобы в срок и досрочно освоить проектные мощности завода. А решить эту задачу можно лишь с опытными кадрами.

Интервью взял
В. МАРАКУЛИН.

ТЕПЛОТРАССА ПОД СНЕГОМ

Теплотрасса от котельной к объектам завода, на верное, самое большое место строительства. Сейчас она стоит открытой, засыпанной снегом. Почему так недопустимо медленно возводится она?

До сих пор ждем, когда Красногорское ШСУ смонтирует колодцы. На одном из участков метров в 15 даже еще не уложены лотки под трубы. Талдинская межколонна не сдала станцию перекачки конденсата.

Опрессовывать трубы не знаем как: на улице минусовая температура, вода застынет в трубах. Придется, видимо, использовать воздух, но подходящего компрессора нет.

В. ВЕГЕРОВ,
прораб участка № 4
ШСМУ № 2

Кроме того, к задвиж-

кам нет обратных фланцев почти всех типов — от 50 до 300 миллиметров. Сейчас кончаем сварочные работы, а опресовать не можем. Сдан лишь один небольшой участок. Нас торопят, ругают, жмут, а причина главная в другом.

— Основное внимание сейчас уделяется монтажу технологического оборудования в производственном цехе. Работники Новокузнецкого монтажного управления № 1, которым



МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Одними из первых в стране выходят на лыжню физкультурники заполярного Кировска.

Фото С. Майстермана.

Фотохроника ТАСС.

НА ПОВЕСТКЕ — МАССОВОСТЬ

Состоялось первое заседание организационного комитета городской зимней спартакиады, который рассмотрел программу соревнований коллективов физкультуры, учебных заведений, районов города.

Основная цель, которая ставится перед спартакиадой, определена постановлением ЦК КПСС и

22 ноября в Москве начнется очередной чемпионат мира по спортивной гимнастике. С нашей мужской командой знакомит старший тренер сборной команды СССР Леонид АРКАЕВ:

— На предстоящем чемпионате мира мы рассчитываем на успех как в личном, так и в командном зачетах. Наша «золотая» олимпийская команда, возможно, будет обновлена наполовину. Две вакансии из шести освободились автоматически: покинул большой спорт Николай Андрианов, получил травму Владимир Маркелов.

ра и Олимпиады, считается бесспорным лидером.

Дитятин — самый высокий гимнаст (178 см) в мировой элите. Пока его программа — секрет для любителей спорта и специалистов, так как в этом году Дитятин еще не соревновался.

В отсутствии Дитятина 24-летний москвич Александр Ткачев был хозяином помоста

Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта». Разработана обширная программа организации спортивных клубов, занятых по месту жительства, соревнований, совершенствования материальной базы.

В. ОЛЕНИН.

ГИМНАСТИКИ НАКАНУНЕ ЧЕМПИОНАТА МИРА

САМЫЙ ВЫСОКИЙ

Советский баскетбол всегда славился своими высокими центровыми игроками. Но впервые любители баскетбола увидели игрока, рост которого 237 см. Речь идет об Александре Сизоненко из куйбышевского «Строителя» — команды, дебютирующей в высшей лиге. Всего 20 минут сыграл в матче против киевского «Строителя» Александр, но и этого времени хватило, чтобы его клуб сумел сравнять счет. Новичка опекали такие баскетболисты (игроки сборной страны), как Владимир Ткаченко (выше 220 см) и Александр Белостенный (2,16), но справиться с ним не смогли. Нейтрализовать Сизоненко очень сложно, поскольку кольцо он достает рукой, почти не прыгая.

«За последние три года, — говорит старший тренер куйбышевского «Строителя» Генрих Приматов, — Сизоненко заметно окреп физически. Прибавил он и в



движении. Думаю, что годом через два Александр станет очень сильным игроком. Для этого у него есть все возможности».

Можно добавить, что Александр — студент второго курса планового института города Куйбышева.

На снимке: Александр Сизоненко (рост 2,37) и его одноклубник Евгений Усов (1,97).

Фото и текст И. Уткина.
Фотохроника ТАСС.

Хорошо выглядит сейчас 21-летний львовский гимнаст Богдан Макуц, прибавивший в этом году к званию чемпиона московской Олимпиады титул чемпиона Европы (тоже в командном зачете). Некоторые специалисты нашли, что выступление Макуца в Минске практически не уступало выступлению Ткачева. Во всяком случае, свою композицию,

слово в спорте еще не сказал. Вместе с тренером Генрихом Венецианом он разучил, а на чемпионате страны показал опорный прыжок «цукаха» прогнувшись с поворотом на 720 градусов. Восторг у зрителей вызвали и комбинации Акселя на перекладине, где украшением были «перелет Ткачева» и «салто Делчева», исполненные один за другим (невероятно трудно по координации).

«Нестандартный» гимнаст 20-летний минчанин Павел Сут. Тоненький, с мальчишеской фигурой, где полностью отсутствует рельефная мускулатура (как, например, у Эдуарда Азаряна), Павел тем не менее имеет в своей

СВЕТОФОР

ОБЗОР ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедшую неделю в городе зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, при которых пострадали 4 человека и один погиб.

Рабочий шахты «Смычка» С. Д. Татарников и пенсионерка И. И. Семёнова в нетрезвом состоянии находились на проезжей части дороги и бы-

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Принцесса из Марьиной рощи (19).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Берем все на себя (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-20). Зал «Глобус». Отчего не спалось мышонку (9, 11, 13, 14-30). Хроника. Эстафета творчества (16-10). Петровка, 38 (17, 19, 20-30). Зал «Кругозор». Маша и волшебное варенье (9-30, 11-30, 13-30, 15). Знакомство по брачному объявлению (17-30, 19-30, 21).

ПРОКОПЬЕВСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет прием учащихся на шестимесячные подготовительные курсы по специальностям:

на базе 8 классов: детские медицинские сестры, медицинские сестры общего профиля;

на базе 10 классов: фельдшера — лаборанты, фельдшера, медицинские сестры, акушерки.

Справки по телефону 3-10-57.

ли сбиты проходящим автомобилем «Жигули», которым управлял рабочий шахты имени Дзержинского В. П. Шилов. Оба пешехода получили тяжелые травмы.

Пенсионер В. А. Данковых в нетрезвом состоянии шел по проезжей части дороги и был сбит автобусом, за рулем которого находился водитель ПАП № 1 В. М. Султанов.

М. ГОНЧАРОВ,
инспектор ГАИ.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

КИНОТЕАТР «ТЕМП».
Белый ворон (12, 16, 18, 19-40, 21-40). Любовь моя, печаль моя (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».
Не ставьте Лешему капканы (12, 16, 18, 20, 21-20). Ну, погоди! (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Личной безопасности не гарантирую (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Новые приключения капитана Врунгеля (10, 14-20).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Гибель мадам Леман (17, 19, 21). Ивашка из Дворца пионеров (15).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Москва слезам не верит (17, 20). Ну, погоди! (11, 14).

Заявления для поступления на подготовительные курсы принимаются в приемной училища ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 17 часов.

Плата за обучение 24 рубля.

Начало занятий с 1 декабря.

Справки по телефону 3-10-57.

Предшествующий мировому первенству чемпионат СССР, который в конце сентября был разыгран в Минске, явился и отборочным турниром. По его результатам были определены кандидаты в сборную. Это Александр Ткачев, Богдан Макуц, Юрий Королев, Артур Акопян, Павел Сут, Эдуард Азарян, Степан Марцинкин. Я не назвал абсолютного олимпийского чемпиона ленинградца Александра Дитятину, но его место в команде не вызывает сомнений. На чемпионате СССР он не выступал, так как в числе 35 атлетов мира был приглашен на недавний Олимпийский конгресс в Баден-Баден.

Александр Дитятин хорошо известен в гимнастическом мире, где он, носитель двух абсолютных титулов — чемпиона ми-

сандра Ткачев был абсолютным минского помоста. Чемпион Игр-80 в упражнении на брусьях и абсолютный чемпион последнего европейского первенства в командном зачете, он второй раз завоевал звание абсолютного чемпиона СССР. Ткачева тренирует абсолютный чемпион мира Михаил Воронин. Эта пара почти к каждому крупному состязанию готовит новые уникальные элементы. Так, на колышах Ткачев показал новый сокок — двойное сальто прогнувшись с пируэтом, а на перекладине едва ли не половину комбинаций выполняет на одной руке.

25-летний ереванец Эдуард Азарян — также золотой призер московской Олимпиады в командном зачете. В Минске он выступил неудачно, однако шансов попасть в сборную не потерял.

С уникальной композицией выступил 20-летний ереванец Артур Акопян, гимнаст, который свое

случае, свою композицию, всю насыщенную элементами с надбавками за сложность, он выполнил с такой легкостью, будто никаких особых трудностей она не таит.

Серебряный призер первенства Европы 1981 года в многоборье и абсолютный чемпион Универсиады-81 19-летний Юрий Королев из Владимира подтвердил в Минске свой класс и, конечно, должен войти в основной состав сборной. Он ровно и без срывов демонстрирует свою сложнейшую программу. Достаточно сказать, что в вольных упражнениях двойное сальто прогнувшись Королев выполняет не в первой диагонали, а в середине выступления.

Специалисты считают

Сута гимнастом олимпийского набора 1984 года. При этом еще добавляют имя 18-летнего киевлянина Степана Марцинкина.

(АПН).

● НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ЛЬГОТЫ ЖЕНЩИНАМ-МАТЕРИЯМ

В редакцию газеты поступает много писем, в которых женщины-матери спрашивают, каков порядок назначения и выплаты пенсии многодетным матерям по старости при неполном стаже работы.

Ответить нашим читательницам на этот вопрос мы попросили заведующую отделом социального обеспечения Зенковского районного комитета Л. А. Плотникову.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 октября 1981 года «О повышении минимальных

размеров пенсии и других мер по улучшению пенсионного обеспечения» установлено, что женщинам, родившим пять и более детей и воспитавшим их до восемнадцатилетнего возраста, а также матерям инвалидов с детства, достигшим восеми или более лет, пенсии по возрасту при неполном стаже работы с 1 ноября 1981 года назначаются по достижении 55 лет, если они проработали не менее 5 лет и имеют 3 года работы непосредственно перед обращением за пенсией и не позднее месячного срока со

дня прекращения трудовой деятельности.

Для начисления пенсии по возрасту при неполном стаже необходимо представить справку о домоустройстве или сельского Совета, свидетельства о рождении детей и др.

К заявлению о назначении пенсии матери ребенка-инвалида в возрасте от 8 до 16 лет прилагается также медицинское заключение инвалида с детства, старше 16 лет — справка ВТЭК.

Если инвалиду выплачивается пособие или пенсия, к заявлению его матери

приобщаются соответствующие копии медицинского заключения или копия справки ВТЭК, заверенная отделом социального обеспечения или центром по начислению и выплате пенсий и пособий.

Просим женщин, приобретших право на пенсию по возрасту при неполном стаже работы в соответствии с настоящим Указом, обращаться в отделы социального обеспечения по месту жительства.

Л. ПЛОТНИКОВА,
зав. Зенковским отделом соцобеспечения.

24—25 ноября
ДВОРЕЦ СПОРТА «СНЕЖИНКА»
ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ
среди команд первой лиги класса «А»
Играют команды «Шахтер» — СК им. Урицкого (Казань).

Начало в 19 часов.

20 НОЯБРЯ

В АТЕЛЬЕ № 3
фабрика ремонта
и пошива одежды
проводит
конференцию
**«ОБСЛУЖИВАТЬ —
ЗНАЧИТ РАДОВАТЬ».**

В программе: беседа с заказчиками о качестве, сроках и культуре обслуживания, лекция о направлении моды на 1982 год с показом моделей, реализация изделий.

В салоне будет организован прием заказов на пошив изделий из тканей, имеющихся в ателье, и ткани заказчика, а также на ремонт покрытия полуторбров.

Для зимних пальто предлагаются меховые воротники.

Начало в 15 часов.

Адрес ателье: пер. Коксовый, 6.

СПГПУ № 12 объявляет дополнительный набор учащихся по специальности слесарь КИП и автоматики на базе 10 классов.

Срок обучения десять месяцев. Стипендия 30 рублей.

Адрес училища: ул. Союзная, 70. Проезд автобусом маршрута № 1 до остановки «Столовая». Телефоны: 2-97-4-19, 2-97-4-48.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ШКОЛА производит набор на курсы шоферов категории «ВС» без отрыва от производства.

Адрес: ул. Коксовая, 70 (Ясная Поляна).

В Зенковском парке культуры и отдыха
**ОТКРЫТА
ЛЫЖНО-ПРОМАТНАЯ
БАЗА**

База работает без выходных дней с 9 до 18 часов.

**ПРОКОПЬЕВСКОМУ
ПОЛИГРАФОБЪЕДИНЕНИЮ** срочно требуются тракторист на трактор Т-40, шофер, ученики печатников высокой печати, ученики наборщиков вручную, слесари-наладчики.

Обращаться по адресу: пр. Шахтеров, 4.

Партийная, комсомольская, профсоюзная организации и администрация шахты «Прокопьевская» с прискорбием извещают о смерти техника-картографа члена ВЛКСМ
АНОХИНО Ирины Петровны.

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**
653000, ГСП, Прокопьевск
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника
Объем 1 п. л. газеты
«Правда».

Тираж 59000
Заказ 10878
ОП17719